

Většina nositelů masek bude za deset let mrtvá nebo dementní

 [vernoncoleman.org/videos/most-mask-wearers-will-be-dead-or-demented-ten-years](https://www.vernoncoleman.org/videos/most-mask-wearers-will-be-dead-or-demented-ten-years)

24. června 2021

Smrtelná nebezpečí toxických experimentálních „vakcín“ si právem získávají velkou pozornost. Ale na nebezpečí nošení roušek se z velké části zapomnělo.

To je obrovská chyba.

Pokud vakcína zombie nezabije, je pravděpodobné, že masky budou dělat svou práci velmi efektivně.

Překvapivě nebyly provedeny žádné dlouhodobé testy, které by prokázaly účinnost nebo bezpečnost nošení obličejové masky.

A tak nošení masek je, stejně jako experimentální popichování covid-19, masivní experiment. Navzdory tomu existují známky toho, že nošení masek, jako je sociální distancování, testování a sledování, otevřená okna, uzamčení, hraniční kontroly a dezinfekce rukou, bude pravděpodobně trvalé. Vlastně jsem od začátku říkal, že bude. Masky samozřejmě nemají nic společného s infekcí – jde jim o kontrolu – dodržování.

Není tedy překvapením, když vládní poradci znovu a znovu upozorňují, že masky tu zůstanou. Natrvalo.

Zrovna nedávno někdo jménem Susan Michie řekl, že masky – a všechno ostatní – by měly být trvalé „pro posílení veřejného zdraví“. Jako většina těch, kteří o těchto věcech hlásají, ona samozřejmě není lékařkou. Je to psycholožka a expertka na „soulad s chováním“. A to nám říká vše, co potřebujeme vědět.

Michie údajně přirovnala nošení roušky k nošení bezpečnostního pásu v autě a spíše si myslím, že je to ta nejhoupější věc, kterou jsem slyšel od doby, kdy Devi Sridhar otevřela svou velkou pusou a

použila BBC, aby dětem všude řekla, že vakcína je 100% bezpečná. Bezpečnostní pásy jsou všechny obrácené a nemají žádnou nevýhodu. Masky jsou všechny mínusy a žádné plusy.

Neodpustitelný Sridhar měl mimochodem vědět, že nikdy nebyl vyroben žádný farmaceutický produkt, který by byl 100% bezpečný. A v BBC musel být někdo, kdo znal telefonní číslo lékaře, na kterého by mohli zavolat, aby si to ověřil.

Již více než rok studuji vědu za nošením masek a je to opravdu děsivé. Dlouhodobé nošení roušek je smrtící a lékaři to nedoporučují.

Michie a její spolupiklenci by si měli přečíst mou bezplatnou knihu Důkaz, že masky dělají více škody než užitku – je plná vědeckých důkazů, které ukazují, že masky jsou velmi nebezpečné, ale zcela zbytečné.

Můj odborný úsudek, založený na rozsáhlém studiu všech dostupných důkazů, je takový, že ti, kdo nosí masku každý den, budou, pokud přežijí experimentální bodnutí deset let, mrtví nebo dementní v důsledku nošení masky. Mimochodem, ne všichni chirurgové nosí masky, a i když je nosí, mění je každé dvě hodiny a pracují v klimaticky kontrolovaném prostředí.

A věřím, že jako lékař s desítkami let zkušeností s hodnocením klinických studií, nežádoucích účinků a postupů rizik a přínosů je můj nezávislý, nezaujatý úsudek lepší než úsudek vládních poradců a novinářů kdekoli na světě – kteří jsou podle mého názoru jako Michie, pouze papouškují politicky schválené nesmysly. Moje dosavadní výsledky při vyšetřování zdravotních rizik jsou bezkonkurenční. Na www.vernoncoleman.com je seznam některých varování, která jsem dal, a předpovědí, které jsem učinil za poslední půlstoletí.

Pravdou je, že celé cvičení na nošení masek bylo součástí děsivé kampaně, která byla organizována s cílem vyděsit lidi, aby se smířili s životem ve fašistické společnosti a přijali toxické, experimentální údery jako cestu ke svobodě.

Nejsem sám, kdo považuje nošení roušek za nebezpečnou a zbytečnou činnost.

Když začal podvod covid-19, úřady po celém světě oznámily, že nošení masek je zbytečné a odborníci se široce shodli, že pravděpodobně mohou způsobit více škody než užitku.

Světová zdravotnická organizace podpořila tento obecný názor, který byl v souladu s téměř všemi dostupnými vědeckými důkazy. Lékařští poradci po celém světě se shodli, že není třeba nosit masky.

V březnu 2020 profesor Whitty, hlavní lékař Spojeného království, řekl, že nošení roušky nemá téměř žádný vliv na snížení rizika nákazy covid-19. Řekl, že vláda Spojeného království nedoporučila zdravým jedincům nosit masky.

Také v roce 2020 poradce Bílého domu pro koronaviry tvrdil, že zahalování obličeje není účinné při zastavení šíření koronaviru. Jeho tweet na toto téma byl Twitterem odstraněn.

Později v průběhu roku se příběh změnil.

Ačkoli se zdálo, že neexistují žádné vědecké důkazy podporující tak dramatickou změnu, Světová zdravotnická organizace najednou podpořila nošení roušek a téměř okamžitě vlády po celém světě přes noc změnilly své názory a rozhodly, že bychom měli nosit roušky všichni.

Nikdo nikdy nevysvětlil tuto změnu srdce. Lékařské a vědecké důkazy tuto změnu názoru rozhodně nepodporují. Mohu pouze předpokládat, že změna byla provedena z politických důvodů.

Nikdy předtím v historii nebylo velké množství lidí nuceno nosit masky. Dlouhodobé fyzické a psychické následky nejsou známy, ačkoli ti, kdo nařizují nošení masek, by si měli být vědomi mimořádných rizik a způsobu, jakým lze masky použít k utlačování a podmaňování obyvatelstva.

Velká lež, kterou chtějí WHO a vlády všude šířit, je, že nošení roušek je pro kontrolu covid-19 zásadní.

Opravdu?

Studie University of East Anglia dospěla k závěru, že nošení roušek není přínosem a může zvýšit infekci. Odborníci na ochranu dýchacích cest a infekcí z University of Illinois vysvětlili, že obličejové masky nemají v každodenním životě žádné využití – ani jako sebeochranu, ani jako ochranu ostatních lidí. Studie zveřejněná v *Annals of Internal Medicine* dospěla k závěru, že ani látkové masky, ani chirurgické masky nemohou zabránit šíření covid-19 kašlem. Článek v *New England Journal of Medicine* došel k závěru, že masky nabízejí malou nebo žádnou ochranu a že požadavek, aby byly masky povinné, byl iracionální reflex strachu. Německá studie ukázala, že masky neměly žádný vliv na míru infekce. V roce 2020 Dr Fauci, americký nejvyšší představitel covid-19, vyjádřil skutečné pochybnosti o maskách. 28. května 2020 přiznal, že masky jsou jen o málo více než symbolické. Signalizace ctnosti. Metastudie o chřipce, kterou zveřejnilo CDC v Americe, zjistila, že obličejové masky nepomáhají.

Dostupné důkazy jasně ukazují, že masky nefungují, ale mají potenciál způsobit různé zdravotní problémy – včetně krátkodobých problémů, jako je dušnost, a dlouhodobých problémů, jako je bakteriální zápal plic, poškození mozku a smrt. A přesto, navzdory tomu všemu, se objevily návrhy od různých úřadů, že nošení roušek a sociální distancování budou muset být trvalé. Bylo také navrženo,

aby se masky nosily doma a venku. Skeptik zjistí, že je nemožné vyhnout se závěru, že v maskách (a povinném nošení roušek) je mnohem víc, než se na první pohled zdá.

Přečtěte si prosím mou knihu [Důkaz, že masky dělají více škody než užitku](#) .

Od loňského vydání knihy si knihu jen z mých dvou webových stránek stáhlo týdně asi 3 000 lidí.

Pointa je, že neexistuje absolutně žádný vědecký důvod pro nošení masky za žádných okolností. Hoax covid-19 je IQ test. Každý, kdo po prostudování důkazů nosí masku, v testu jednoznačně propadl.

Můj odhad je, že nositelé masek ztrácejí každý rok pět až deset bodů IQ, když nosí masky. Každému, kdo nosí roušku déle než dvě hodiny bez výměny, hrozí vážná infekce. Nošení masky celé hodiny má za následek zvýšenou hladinu oxidu uhličitého v krvi a nebezpečně sníženou hladinu kyslíku v krvi. Ti, kteří jsou natolik hloupí, aby nosili dvě masky najednou, pravděpodobně nevydrží deset let.

Každý, kdo říká, že roušky jsou bezpečné a pomáhají zastavit šíření infekce, je hloupý nebo lže. Každý, kdo nutí děti nosit roušky, by měl být uvězněn za zneužívání dětí.

Pamatujte, že dlouhodobé nošení masky je experimentální. Nikdy nebylo prokázáno, že je bezpečný nebo užitečný. Ukázalo se však, že krátkodobé nošení masky je nebezpečné.

Pamatujte, že Kester Disability Rights ve Spojeném království pomohla zdravotně postižené ženě vyhrát první případ diskriminace obličejové masky. Ženě byl odepřen přístup k něčemu nejmenovanému nebo jinému, protože nemohla nosit obličejovou masku, a v důsledku této ohavné diskriminace jí bylo vyplaceno odškodné 7 000 liber.

Pamatujte, že neexistují žádné kontroly výroby bezpečných masek – nebo toho, jaké nečistoty nebo brouci mohou obsahovat. Viděl jsem jednu nemocnici, která měla obrovskou krabici s obličejovými maskami, které si návštěvníci mohli nasadit. Masky byly rozbalené a na všechny se mohl vykašlat někdo s tuberkulózou.

Pamatujte, že nedávná publikovaná studie zjistila, že vdechování škodlivých mikrobů může přispět k pokročilému stádiu rakoviny plic u dospělých. Je známo, že dlouhodobé používání obličejových masek může napomáhat rozmnožování nebezpečných patogenů a že časté nošení masky vytváří dokonalé, vlhké prostředí, ve kterém se mikroby množí, než se dostanou do plic. Invazní mikrobi putují tracheou a průduškami, dokud nedosáhnou drobných alveolů. Přítomnost těchto bakteriálních kultur je také spojena s nižší šancí na přežití a zvýšeným růstem nádoru bez ohledu na stadium.

Pamatujte, že se odhaduje, že každý měsíc se na celém světě použije a zlikviduje 129 miliard roušek a 65 miliard rukavic. Mnoho tohoto odpadu končí na skládkách, ve vodních tocích a oceánech, což má škodlivý vliv na volně žijící živočichy – zejména na mořský život. Jednorázové masky, které jsou vyrobeny z plastů, jako je polypropylen, trvá přibližně 450 let, než se biologicky rozloží, takže jsou stejně ekologické jako plastové tašky.

Pamatujte, že existuje značné množství důkazů z celého světa, které ukazují, že politici, kteří nařídili veřejnosti nosit obličejové masky, sami finančně profitovali. Například ve Spojeném království Národní kontrolní úřad zjistil, že společnosti doporučené poslanci, kolegy a kanceláři ministrů dostaly přednost, když se vláda snažila získat osobní ochranné prostředky.

A konečně, a to je zásadní, podle webových stránek vlády Spojeného království (v době psaní tohoto článku) nemusíte nosit pokrývku obličeje:

1. pokud je vám méně než 11 let

2. pokud si nemůžete nasadit, nosit nebo sejmout pokrývku obličeje z důvodu fyzického nebo duševního onemocnění nebo postižení nebo postižení
3. pokud vám nasazování, nošení nebo sejmutí obličejové pokrývky způsobí vážné rozrušení
4. pokud mluvíte nebo poskytujete pomoc někomu, kdo se při komunikaci spoléhá na odečítání ze rtů, čistý zvuk nebo mimiku
5. pokud se chcete vyhnout zranění nebo zranění nebo riziku zranění nebo zranění sobě nebo jiným – včetně případů, kdy by nošení roušky negativně ovlivnilo vaši schopnost cvičit nebo se účastnit namáhavé činnosti
6. pokud jste policista nebo pracovník záchranné služby a že maska může narušovat vaši schopnost sloužit veřejnosti.

Webová stránka vlády Spojeného království dodává, že pokud nemáte zakrytý obličej z důvodu věku, zdravotního nebo zdravotního postižení, nemusíte o tom běžně ukazovat žádné písemné důkazy a nemusíte ukazovat průkaz o osvobození. Nemusíte žádat o radu nebo dopis od lékaře o vašem důvodu, proč nenosíte pokrývku obličeje.

Pokud se chcete vyhnout idiotským konfrontacím a chcete ukázat něco, co říká, že nemusíte mít zakrytý obličej, můžete mít výjimku, odznak nebo dokonce podomácku vyrobený znak.

Ale mít u sebe výjimku nebo odznak je vaše volba a není to vyžadováno zákonem. A nikdo není oprávněn vás žádat o odznak nebo cokoli jiného – nebo se vás ptát, proč nenosíte masku, o nic víc, než je oprávněn ptát se, jestli nosíte čisté spodní prádlo.

Vláda říká, že jim můžete říct, aby se naštváli, pokud ano. No, to se vlastně neříká. Ale můžete je ignorovat. Podrobnosti Home Office jsou na mých webových stránkách.

Pamatujte, že ve Spojeném království alespoň nemusíte nosit obličejovou masku, pokud vám to bude jakkoli nepříjemné nebo zneklidňující. A nemusíte nosit šňůrku na krk o nic víc, než si musíte na oblečení přišít žlutou hvězdu.

Opakuji, ve Spojeném království nikdo, ani policista, nemá právo vás žádat, abyste nosili masku, nebo se vás ptát, proč masku nenosíte.